
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over plannen voor het
verhogen van het eigen risico, te weten:
- de motie-Agema over niet verhogen van het eigen
risico in deze regeerperiode (29689, nr. 261);
- de motie-Agema over uitzonderen van het eigen risico
bij kosteneffectieve behandelingen (29689, nr. 262);
- de motie-Van Gerven over niet neerleggen van de
rekening van de budgettaire problemen bij chronisch
zieken, ouderen en gehandicapten (29689, nr. 263).

(Zie vergadering van 11 juni 2009.)

In stemming komt de motie-Agema (29689, nr. 261).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29689, nr. 262).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 263).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over twee aange-
houden moties, ingediend bij het debat over de Razeb,
te weten:
- de motie-Ten Broeke c.s. over de besluitvorming over
verdere visumliberalisatie (21501-02, nr. 905);
- de motie-Ten Broeke c.s. over een visumfacilitatie voor
studenten uit landen op de Westelijke Balkan (21501-02,
nr. 906).

De voorzitter: De motie-Ten Broeke c.s. (21501-02,
nr. 906) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een positief signaal vanuit de Europese
Unie aan een jonge generatie studenten en een
toekomstige generatie van politiek leiders op de
Westelijke Balkan gewenst is;

voorts overwegende dat een verruiming van de
visumfacilitatie voor studenten uit de landen op de
Westelijke Balkan een signaal is dat moet worden
begrepen als een handreiking tegen het opkomende

regionale nationalisme en extremisme en voor een
democratische toekomst van de regio in Europa;

verzoekt de regering, in Europees verband de EU-lid-
staten op te roepen om de visumfacilitatieregelingen te
verruimen voor studenten in het hoger onderwijs van die
landen op de Westelijke Balkan waarmee nu een
stappenplan (road map) wordt ontwikkeld, op voor-
waarde dat de desbetreffende regeringen van die landen
zich garant stellen voor de antecedenten van die
studenten waaraan een visum voor studiedoeleinden
wordt verleend en de ontvangende onderwijsinstellingen
in nauwe samenwerking met de immigratiediensten
ervoor garant staan dat de studenten alleen voor
studiedoeleinden in de EU-lidstaten verblijven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 909 (21501-02).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke c.s. (21501-02,
nr. 905).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ten Broeke c.s.
(21501-02, nr. 909).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de interpellatie-Jasper van Dijk over
een topsalaris bij het Friesland College, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over het hanteren van
dezelfde terugvorderingsprocedure in vergelijkbare
gevallen (31976, nr. 1).

(Zie vergadering van 11 juni 2009.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Depla (PvdA): Voorzitter. Staatssecretaris Van
Bijsterveldt kondigde afgelopen woensdag aan dat zij de
te hoge vertrekpremie van de oud-directeur van het
Friesland Collega Staatssecretaris zou gaan terugvorde-
ren en zei ook dat zij in de toekomst in actie zal komen
bij vergelijkbare gouden handdrukken voor bestuurders
in het onderwijs. De Kamer steunde haar daar afgelopen
woensdag unaniem in. Tegen die achtergrond vinden wij
de motie van de SP overbodig. De boodschap van de
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motie is: staatssecretaris, u hebt uw werk goed gedaan,
ga zo door! Hoffelijk, maar niet nodig!

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31976,
nr. 1).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over energie-
onderwerpen, te weten:
- de motie-Samsom/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over verhogen van de subsidieplafonds voor zon-PV en
biomassa (31239, nr. 56).

(Zie vergadering van 3 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Samsom/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (31239, nr. 56) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat alles erop wijst dat de plafonds in de
SDE-regeling voor 2009 leiden tot een substantiële
onderuitputting bij de categorie wind op land, terwijl de
categorieën zon-PV en biomassa juist sterk overtekend
zijn;

verzoekt de regering om per 1 november uit de zeer
waarschijnlijke onderuitputting van wind op land een
bedrag van 254 mln. te gebruiken om de plafonds voor
dit jaar voor zon-PV (72 mln.) en biomassa (182 mln.)
alsnog te verhogen;

verzoekt de regering om geen aanvragen af te wijzen die
nog binnen deze verhoogde plafonds kunnen worden
toegekend maar deze aan te houden conform de
procedure die de minister in de brief van 9 juni schetst
en deze zo snel mogelijk na 1 november alsnog subsidie
toe te kennen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Samsom, Spies en Wiegman-van Meppelen Scheppink.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 66 (31239).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Samsom c.s.
(31239, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het jaarverslag van
het ministerie van Buitenlandse Zaken over het
jaar 2008, te weten:
- de motie-Van Bommel over een onafhankelijke en
volledige evaluatie van het beheer van het NIMD
(31924-V, nr. 5);
- de motie-Van Bommel over een onafhankelijke en
volledige evaluatie van de rol van politieke partijen in het
NIMD (31924-V, nr. 6).

(Zie wetgevingsoverleg van 11 juni 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Bommel (31924-V, nr. 6) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Kamerleden met enige regelmaat
werkbezoeken afleggen in ontwikkelingslanden in het
kader van de activiteiten van het NIMD;

constaterende dat nut en noodzaak van dergelijke
werkbezoeken vragen oproepen;

verzoekt de regering, een evaluatie uit te laten voeren
naar deze werkbezoeken en de rol van politieke partijen
daarbij,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden Van
Bommel en Gill’ard. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 10 (31924-V).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (31924-V, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel/
Gill’ard (31924-V, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en

Depla
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